C'bﬁHpaHC, H3BAKIAHE H HAMHUPAHE Ha HCH3BCCTHO - pallHOHAJIHH YHCJIAa

1. 3an. Paskpuiite ckoOuTe U rpecMeTHETe:
a)A=3,16 — 3—— + 3— — (- 2——— 5+ + 0,16)
6)B=— 11,7 + 25— (= 2,7 + 29 — 3=)
B)C=— 23 — 19+ — (17 + 10+ — 3,4)
r)D=— (- 2.16) — 3,84 — (2++ 4,16 — 5,84) + 1+
2. 3an. HaMt—:peTe HCHU3IBCCTHOTO YHCJIIO:
a)x — 2,5 = —-43

6)5,25 -3 +x= —4,6

D
B)2,4+x—-31=1 Ty

r)7,4 — (x — 2,6) = 1:0,1
48 —(E1—13) =2 -@B -5

e)— (20 — (24 — x)) = 4,8 — (= — (- 9,25))

)= (—3 + (x—12)) = —|8 — 16|
Pag— 24| =x=35~05+%

3. 3an. laneH e uspasst
A= (g +5,8 —i[— 0,2)) +(— L85 ~ [~ 1%) — (— b))).

a) OnpocreTe u3paza A
& 5 %
0) Hamepere cToitHocTTa HAa A, ak0 — a = — |-~ 7I U b e Hail - MAJIKOTO LISJI0 YUCJIO X, 34

KOETO € W3IbJIHeHO |x| < 3,2
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B) AKo b € 110 - MAJIKOTO YHCIIO X, 33 KOETO € U3MBJIHEHO |X| = 6, To HaMepeTe a, Taka ye

|Al=1

4, 3an. Hamepere 4nCIOTO X, 33 KOETO € BAPHO PABEHCTBOTO
11,7 — (Il + |105 - 12,7)) = 0,75

5. 3an. [Ipecmernere:
21 2 4 23
18 ~ C—2a8 ~ —i— -5 & T
1

6)|i_i|_|%+ 2?3 * 3?4 + 4?5I_(_%) Y
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